

## GarAgent

A GarAgent-AH Kft. standján nagy érdeklődés kísérte a Magyarországon nagyközönség előtt először bemutatott HPA C-1000 típusú 8 kamerás, valós sztereoszkopikus 3D képalkotással működő futóműállító gépet.

A legtöbb 3D-nek nevezett futóműállítótól eltérően itt minden mérőlapot az emberi szemhez hasonló módon 2-2 kamera figyel, és ezáltal képes a berendezés a mérőlap térbeli pozícióját és ezen keresztül a futómű szögeit rendkívül pontosan és gyorsan meghatározni.

A másik nagyon fontos előnye a HPA gép-családnak a szoftverbe integrált diagnosztikai modul, melynek segítségével elvégezhető a

kormány szenzor-kalibrálás, a xenon-fényszórók beállítása, az EPS, ESP és egyéb futóművel összefüggő beállítások. Az internetes szoftverfrissítési lehetőségnek köszönhetően a legújabb járműadatok perceken belül elérhetőek.

A diagnosztikai paletta is bővült, és az immár szokásosan rendkívül erős Texa személy- és haszonjármű-diagnosztikai eszközök mellett, bemutatásra került az ázsiai járművek tekintetében piacvezető G-scan diagnosztikai műszer, amely a Hyundai és Kia gyári műszere is egyben.

A Texa diagnosztikai műszerei között újdonság az új interfészcsalád, amely lényegesen gyorsabb kommunikációt biztosító járművek rendszereivel. Az internetes kapcsolatnak köszönhetően, főleg haszonjárművek esetében, olyan beállítások is elérhetővé váltak,



amelyekhez gyártói jóváhagyás szükséges. A Texa termékpalletájából bemutatásra kerültek az új R1234yf gázhoz való klímakarbantartó munkaállomások is. A berendezések már számos autógyártó minősítésével ajánlásával rendelkeznek.



**Garagent-AH Kft.**

Tel.: 1/801-8160 • E-mail: info@garagent.hu • Web: www.garagent.hu

## Magneti Marelli checkstar: Köszönjük!

Nagyon vártuk az Autotechnika kiállítást. Annak ellenére is, hogy egyes érzelmek övezték a készülődést, hiszen egyrészt már az év eleje óta vártunk arra, hogy bemutatkozzunk a „szakmának” és elmondhas-



suk, hogy a Magneti Marelli ITT VAN, és nemcsak mint autóalkatrész-forgalmazó, hanem mint szervizhálózat is. Másrészt pedig kíváncsian vártuk, hogy vajon milyen részvétel lesz az idén, hány kolléga fog kilátogatni a kiállításra, hányan veszik a fáradságot, hogy a hazai autós szakma egyetlen

rendezvényét meglátogassák. Nem voltak illúzióink, hiszen a gazdasági válság mindenkire hatással van...

Ennek ellenére örömmel tapasztaltuk, hogy várakozásainkon felül látogatták meg standunkat, és ezúton is KÖSZÖNJÜK, hogy kíváncsiak voltak ránk és meghallgattak minket. Kiemelten üdvözljük, hogy a nehézségek ellenére nem lankad a szakma figyelme és igenis nyitottak a kollégák az újra...

Hiszen a Magneti Marelli checkstar legfőbb feladata, hogy partnerei számára elsősorban a szakmaiságot, a szakmai kompetenciát erősítse, ami nyitottság nélkül lehetetlen.

Bízom benne, hogy a Magneti Marelli checkstar hálózat eme célkitűzésének előnyeiből minél több autós szerviz fog részesülni. Mi ezen vagyunk...



**Magneti Marelli checkstar magyarországi képviselet** – Automotive Consulting Kft.

www.checkstar.hu

## Fairtool

A Fairtool Kft. több mint 20 éve a magyar (autó) ipar megbízható szállítója az ipari szerszámok és gépek területén. Alapvető üzletpolitikánk a kiváló minőség, az óriási kínálat és raktárkészlet, előfinanszírozás átvállalása, illetve az igen magas hozzáadott szolgáltatás biztosítása. Cégünk a hazai szerszámkereskedelmi cégek között vezető helyet foglal el, s igen büszkék vagyunk arra, hogy 100%-os magyar tulajdonban van. Elsősorban Európa vezető szerszámgyártóinak képviseletét látjuk el, de széles kapcsolatrendszerünknek köszönhetően a világ számos tájá-

ról importálunk. Termékkínálatunk sokszínűsége biztosítja, hogy az ipari termelés és karbantartás összes feladatára kínálunk megoldást. Minden területen megtalálható standard és magas minőségű termék, hogy partnereink mindig az adott feladatnak legjobban megfelelő eszközt választhassák, így biztosítva a legjobb ár/érték arányt. Az értékesítés mellett kiemelkedő jelentősége van szolgáltatásainknak is. Teljes körű szaktanácsadással, igény esetén kész technológia kifejlesztésével állunk partnereink rendelkezésére. Logisztikai hátterünk biztosítja, hogy



partnereink 24 órán belül megkaphassák raktáron lévő termékeinket az ország bármely részén. Elektronikus szolgáltatásaink rengeteg hasznos segítséggel szolgálnak Önöknek, sőt honlapunkon keresztül webáruházunkba is eljuthatnak.



**Fairtool Kft.**

Tel.: 1/814-5655 • E-mail: fairtool@fairtool.hu • Web: www.fairtool.hu